# 

河源日报第十四届读者林志愿植树活动走进江东新区

读者们兴致高昂,唱着山歌往山坡 上走去,要为今年种下绿色希望。

植树现场,3至5人为一组, 以饱满的热情投入到植树活动 中,有的搬运树苗,有的挥锹铲 土,有的扶苗填坑,大家分工明 确、干劲十足,合力种下一棵棵

绿化面积不断扩大,参与植树活 动的热情和自觉性也越来越高 了。"连续4年参与植树活动的志 愿者刘女士感慨道。此外,为保 证存活率,后续还有专人负责树 苗的浇水和养护工作,呵护"希望 之苗"茁壮成长。

棵树。该活动不仅成为本报与读 者沟通互动的纽带、参与推动社 会公益事业发展的有力抓手,为 广大读者"添绿河源"搭建了一个 平台,更是河源日报社践行"绿水 青山就是金山银山"理念,大力实 施绿化河源行动,积极助力国家 森林城市创建工作的生动实践。 今年的读者林志愿植树活动以

"共植一片林·共护一江水"为主题, 由河源日报社、中国农业银行河源 分行共同主办,江东新区农林水务 局协办,并得到了市绿化委员会、市 林业局的大力支持。中国农业银行 河源分行一直坚持参与社会公益, 作为全市唯一一家金融服务覆盖城 乡的国有大型商业银行,该行致力 为河源城乡广大客户提供便捷高效 的优质金融服务,并且始终关心关 注河源地区绿色金融及绿色生态发 展,切实肩起社会责任。今年再次 联合本报共同策划植树活动,正是 中国农业银行河源分行支持环保、 助力河源"创森"的一次主动作为, 旨在示范引领广大市民用实际行动 参与到新一轮绿化河源大行动中 来,为建设幸福和谐美丽河源添砖 (本报记者 刘永菲) 加瓦。

当天,本报 200 多名读

者种下 500

余棵树

#### 林业工程师现场讲解种树要领

两踩、一提苗。"在植树现场,市 林业局林业工程师潘秋荣做示 范,教市民如何科学种树。潘 秋荣介绍,植树前,要把树根外 围的薄膜撕下来,将树苗放入 坑中,站好扶正,使根系比地面 低3厘米至5厘米,回土达根茎 处时,将树苗向上提一提、抖一 抖,使细土深入土缝中与根系 结合,提苗后踩实土壤再回第 二次土,待回土略高于地面时 压实踩紧,第三次用松土覆盖

"大家种植时,要注意三埋、 地表,这样能达到较好的种植 效果,提高存活率。"一直以为 种树就是挖坑、放苗、填土,现 在知道原来种树还有这么多学 问。"不少市民表示,自己是第 一次在户外种树,这次跟着专 业人士掌握了种树要领。

潘秋荣介绍,今年种植的 500余棵香樟树,是河源的"市 树",也是优良的乡土树种和造 林树种,能散发一种特殊的香 气,有很好的驱蚊作用。(本报记 者 刘永菲)

#### 大批志愿者积极参与植树活动

放眼望去,山头上尽是身着红 马甲的志愿者忙碌的身影。这是中 国农业银行河源分行志愿者服务 队、河源市博物馆志愿者服务队、河 源好人互助联合会等志愿团队齐聚 江东新区槎岭村的一处山头植树 "造绿"。据了解,河源日报读者林 志愿植树活动举办14届以来,每年 都吸引不少志愿团队参与其中,志 愿者通过参与义务植树,大力弘扬 志愿服务精神,积极践行生态文明

"种下一片绿林,造福子孙后

代。"河源市好人互助联合会志愿服 务队常务副队长陈秀英表示,河源 山水灵润、风景秀美,需要大家携手 起来保护环境、爱护家园,从身边小 事开始做起,做到不乱丢垃圾、不破 坏生态环境、呵护绿水青山是每一 个人的责任。据陈秀英介绍,河源 好人互助联合会自2015年成立以 来,每年都会组织志愿者参加河源 日报读者林志愿植树活动,7年来累 计组织超过600人次志愿者种植 3000余棵树。

(本报记者 许竞楠)

#### 银行员工为河源增绿添活力

挖坑、栽树、覆土、浇水…… 活动现场,中国农业银行河源分 行的员工们撸起袖子加油干,将 一棵棵小树苗栽种在大山里。不 到一个小时,他们便种了50多棵 树。活动组织井然有序、气氛热 烈,不少人的鞋子被黄土覆盖,白 鞋变成了黄鞋,但他们毫不在意, 仍在继续挥锄覆土、扶树浇水,干 得不亦乐乎。

"身体健康,万事如意""共护 一江水""植树造林,爱我河源""陪 您成长"……走近已栽种好的小树

苗,小树苗上挂着的留言牌引人注 意,原来,员工们将自己心中的美 好祝愿也挂在了小树苗上,让心愿 和树苗一起成长。

"我们已经连续两年联合河源 日报社举办全民植树活动,以后还 会积极参与。"中国农业银行河源 分行党委委员、副行长涂伟东表 示,希望通过此次植树活动让员工 们更加亲近大自然,积极践行"绿 水青山就是金山银山"发展理念, 为河源增添更多生机和活力。

(本报记者 陈思芬)

## 关于2022年广东省五一劳动奖和 工人先锋号推荐对象的公示

根据河源市总工会《关于推荐 评选 2022 年广东省五一劳动奖的 通知》(河工字[2022]4号)精神,按 照德才兼备、公平公正公开、面向基 层和工作一线、廉洁自律、群众公认

等原则,经自下而上民主推荐和市 委分管领导同意,拟推荐卓翼科技 (河源)有限公司等4个单位为广东 省五一劳动奖状候选单位,广东新 之源技术有限公司技术研发部等3 个单位为广东省工人先锋号候选单 位,李丽红等7名同志为广东省五 一劳动奖章候选人。

为加强社会监督,广泛听取职 工群众意见,现对推荐对象进行公

示,公示时间为3月21日至3月25 日。公示期内,凡对推荐对象持有 异议者,可向河源市全国五一劳动 奖章、工人先锋号和广东省五一劳 动奖、工人先锋号评选工作领导小

组办公室反映(提倡实名反映问 题)。

联系地址:河源市源城区永祥 路市工人文化宫六楼。

联系电话:0762-3314229。

### 具体名单如下

#### 一、广东省五一劳动奖状

- 1. 卓翼科技(河源)有限公司
- 2. 鸿晋实业(河源)有限公司 3. 龙川县疾病预防控制中心
- 4. 和平县红色印刷有限公司 二、广东省工人先锋号
- 1. 广东新之源技术有限公司技术研
- 2. 中国农业银行股份有限公司河源
- 分行三农金融部 3. 河源市紫金天鸥矿业有限公司生

#### 产技术部采矿组

三、广东省五一劳动奖章

1. 李丽红,河源市源城区公园西小学

2. 黄丽华,紫金县花朝戏传承发展中 心副主任

3. 陈绍群,广东粤电新丰江发电有限 责任公司党委书记、董事长

4. 童丽华,龙川县绿誉农业发展有限

公司财务 5. 肖 俊,威创达钟表配件(和平) 有限公司生产与技术部经理

6. 黄蓉芳,河源昆腾电子科技有限公

7. 苏瑞菊,中国石化销售股份有限公 司广东河源石油分公司黄沙加油站站长